



ЗАКОН ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ

О поправках к Уставу Липецкой области Российской Федерации

Принят Липецким областным
Советом депутатов 19 декабря 2024 года

Статья 1

Внести в Устав Липецкой области Российской Федерации от 9 апреля 2003 года № 46-ОЗ (Липецкая газета, 2003, 17 апреля; 2004, 16 января; 2005, 27 мая, 26 октября; 2006, 3 марта, 19 апреля, 14 июня; 2007, 15 июня, 17 октября; 2008, 17 июня; 2009, 23 октября; 2010, 12 марта, 29 мая, 25 августа; 2011, 22 июля; 2012, 11 мая, 20 июня; 2013, 12 апреля, 15 мая, 2 августа; 2014, 11 июня, 12 декабря; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2021, 19 января, 22 июня; 2022, 27 мая; 2023, 8 февраля, 13 апреля) следующие поправки:

1) в статье 30:

а) в подпункте 6 пункта 1 слова «полиции подчиненных органов внутренних дел» заменить словами «органа внутренних дел Российской Федерации»;

б) подпункт 2 пункта 3 изложить в следующей редакции:

«2) согласовывает назначение на должность первого заместителя Губернатора области и руководителя финансового органа области, а также иных должностных лиц в случаях, предусмотренных федеральным законодательством;»;

2) в абзаце втором пункта 3 статьи 32 слова «в течение семи рабочих дней» заменить словами «не позднее четырнадцати дней с момента поступления»;

3) в подпункте «б» пункта 4 статьи 33 слова «управлении финансов» заменить словами «финансовом органе»;

4) пункт 1 статьи 34 дополнить абзацем следующего содержания:

«В случае отсутствия заместителей председателя областного Совета или невозможности исполнения ими обязанностей председателя областного Совета исполнение обязанностей председателя областного Совета возлагается на одного из председателей комитетов областного Совета, заместителей председателей комитетов областного Совета, осуществляющих депутатскую деятельность на профессиональной (постоянной) основе.»;

5) в пункте 3 статьи 37 слова «, исполнением плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития области» исключить;

б) статью 39 изложить в следующей редакции:
«Статья 39

1. В систему исполнительных органов области входят высшее должностное лицо области - Губернатор области и органы исполнительной власти области: высший исполнительный орган области - Правительство области, исполнительные органы области.

2. Исполнительные органы области создаются в целях выполнения полномочий, установленных федеральным законодательством и законодательством области.

Обязательным исполнительным органом области является финансовый орган, который осуществляет составление и организацию исполнения бюджета области, а также иные бюджетные полномочия в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации. Положения об исполнительных органах области утверждаются Правительством области.

3. Финансовое обеспечение Правительства области и возглавляемых им исполнительных органов области осуществляется за счет средств областного бюджета, предусмотренных отдельной строкой.»;

7) в статье 40:

а) абзац первый пункта 5 дополнить предложением следующего содержания: «Губернатор области прекращает исполнение своих полномочий с истечением срока его пребывания в должности с момента принесения присяги вновь избранным Губернатором области.»;

б) абзац второй пункта 6 дополнить словами «, Почетных граждан Липецкой области и иных приглашенных лиц»;

8) в пункте 1 статьи 41:

а) в подпункте 3 слова «исполнительных органов области» заменить словами «органов исполнительной власти области»;

б) подпункт 16 изложить в следующей редакции:

«16) учреждает награды и иные виды поощрений Губернатора области и утверждает положения о них;»;

9) в статье 43 слово «государственной» заменить словом «исполнительной»;

10) в статье 45:

а) в пункте 1 слова «государственной власти» исключить;

б) в пункте 2 слова «иных исполнительных органов государственной власти области» заменить словами «исполнительных органов области»;

11) в пункте 1 статьи 45.5 слова «исполнительных органов государственной власти области,» исключить;

12) в статье 45.6:

а) в подпункте «а» пункта 1 слова «руководителям органов государственной власти области» заменить словами «председателю областного Совета, Губернатору области»;

б) в пункте 3 слова «денежного вознаграждения» заменить словом «премии»;

в) пункт 5 изложить в следующей редакции:

«5. Единовременная выплата, предусмотренная настоящей статьей, не производится лицам, замещавшим государственные должности области, в случае прекращения полномочий в связи с несоблюдением ограничений, запретов, неисполнением обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции, либо в случаях, предусмотренных пунктами 3 и 4 части 1 статьи 14, пунктом 9.1 части 21 статьи 19, пунктом 10 части 1 статьи 28 Федерального закона «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», либо в связи с несоблюдением ограничений, установленных частью 2 статьи 19 Федерального закона «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», и гражданским служащим области, уволенным с гражданской службы по основаниям, предусмотренным подпунктом «б» пункта 1, пунктами 1.1 - 7 части 1 статьи 37, пунктами 1, 5 и 6 части 2 статьи 39, статьей 59.2 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации», а также уволенным с гражданской службы за совершение виновных действий по основаниям, предусмотренным пунктом 8 части 1 статьи 37, статьей 40 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации.»»;

13) статью 46 изложить в следующей редакции:

«Статья 46

1. В соответствии с конституционным принципом разделения властей законодательный орган области и органы исполнительной власти области осуществляют свои полномочия самостоятельно.

2. Областной Совет вправе обратиться к Губернатору области или в органы исполнительной власти области с предложением о внесении изменений и (или) дополнений в нормативные правовые акты Губернатора области, органов исполнительной власти области, либо об их отмене, а также вправе обжаловать указанные акты в судебном порядке или в установленном порядке обратиться в Конституционный Суд Российской Федерации с запросом о соответствии Конституции Российской Федерации указанных нормативных правовых актов.

3. Губернатор области вправе обратиться в областной Совет с предложением о внесении изменений и (или) дополнений в постановления областного Совета либо об их отмене, а также вправе обжаловать указанные постановления в судебном порядке.

4. Областной Совет направляет Губернатору области планы законопроектной работы и проекты законов области.»;

14) в статье 47:

а) в абзаце первом слова «двадцати календарных дней» заменить словами «двадцати рабочих дней»;

б) абзац второй признать утратившим силу;

15) в абзаце первом статьи 48 слова «государственной власти» исключить;

16) в статье 50:

а) в пункте 1 слова «органы и» исключить;

б) в абзаце втором пункта 2 слова «государственной власти» исключить;

в) в пункте 3 слова «акта исполнительного органа области» заменить словами «актов органов исполнительной власти области»;

17) в статье 52:

а) пункт 1 дополнить подпунктом 10 следующего содержания:

«10) приобретения им статуса иностранного агента.»;

б) в пункте 2 слова «подпунктами 2, 3, 4 и 9» заменить словами «подпунктами 2, 3, 4, 9 и 10»;

18) в абзаце втором статьи 53 слова «иных органов исполнительной власти области» заменить словами «исполнительных органов области»;

19) в пункте 2 статьи 62 после слов «Органы государственной власти» дополнить словом «области»;

20) в пункте 2 статьи 74 слова «управление финансов» заменить словами «финансовый орган области».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

**Губернатор
Липецкой области**



И.Г. Артамонов

город Липецк
19 декабря 2024 года
№ 582-ОЗ